

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

- 21879** *Anuncio del Instituto de la Mujer, por el que se realiza corrección de errores en la licitación, por procedimiento abierto, para la adjudicación del servicio de seguridad y vigilancia de las dependencias del Insituto de la Mujer en la calle Condesa de Venadito, 34 de Madrid capital. Expediente 13CO0003.*

El anuncio de licitación se publicó en el BOE número 132, de fecha 3 de junio de 2013.

Donde dice: "5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto 58.532,25 euros. Importe total: 70.606,22 euros", debe decir: "5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 58.352,25 euros. Importe total: 70.606,22 euros".

Madrid, 5 de junio de 2013.- La Secretaria General.

ID: A130034829-1